Pythagorova véta — opakovani:

V pravouhlém trojuhelniku se obsah ¢tverce nad preponou
rovna souctu obsahi ¢tverct nad obéma odvésnami,

c=a?+b?

PS str. 79/A-5 — vzorova uloha

PS str. 80/ A-6, A-7 a)

Jak dlouha je qhlopiicka obdélniku ABCD? Nartéte si obrazek

a) a=12ecm. b=6cm b) a=1,6km b=0,7km c) a=126 mm, b =59 mm

X 6 cm X 0,7 km X 59 mm
12cm 1,6 km 126 mm

=12+ 6’ =1,6"+07" 7= 126"+ 59*

" =144+ 36 °=2,56+0,49 "= 15876+ 3 481

z=4180 z=3,05 z=4y19357

= 13.42¢em z=1T5km

= 139,13 mm

Vypotitejte délku strany kosoétverce ABCD. Udaje naleznete v obrazku.
a)
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DU str. 80/A-8 a)



